



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
CAMPUS BLUMENAU**

**ERRATA: Regulamento da III MEPEC – Campus Blumenau**

**A COMISSÃO ORGANIZADORA DA III MOSTRA DE ENSINO, PESQUISA, EXTENSÃO E CIDADANIA (MEPEC)**, do Instituto Federal Catarinense – Campus Blumenau, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 194/2017 de 07/06/2017 torna público a errata do Regulamento da III MEPEC conforme disposições abaixo:

**ONDE SE LÊ:**

Art. 8º O pôster deverá ser autoexplicativo e ter dimensão de 120 cm (vertical) e de 90 cm (horizontal), conforme modelo disponível no portal oficial do evento.

**LEIA-SE:**

Art. 8º O pôster deverá ser autoexplicativo e ter dimensão de 120 cm (vertical) e de 90 cm (horizontal), conforme NOVO modelo disponível no portal oficial do evento (<http://blumenau.ifc.edu.br/1a-mostra-de-pesquisa-extensao-e-cidadania/>).

**ONDE SE LÊ NO ANEXO 1:**

Este texto do resumo deve ser digitado em fonte *Times New Roman* tamanho 10, justificado.

**LEIA-SE:**

Este texto do resumo deve ser digitado em fonte *Times New Roman* tamanho **12**, justificado.

As demais disposições do Regulamento permanecem inalteradas.

Blumenau, 22 de agosto de 2017.